

成立全国首支政务人工智能训练师队伍 浙江智能政务服务再次走在全国前列

1月21日,在杭州阿里巴巴西溪园区内,近200位来自浙江省42个省直机关和省、市、县(市、区)信访局的工作人员,成为全国首个“政务人工智能训练师培训班”的学员。他们将接受阿里巴巴客户体验事业群(阿里CGO)人工智能科学家和技术人员的系统性培训,通过统一考核后,就将正式成为全国首批政务人工智能训练师。

人工智能训练师是近年随着AI技术广泛应用产生的新兴职业,他们的工作是通过设计规则、标注数据、优化算法等方式,让AI更“懂”人类,更好地为人类服务。而政务人工智能训练师把一线办事人员请入人工智能技术学习的课堂,让人工智能技术的应用第一次真正成为政务服务创新的推动力。

2018年11月22日,浙江省政府与阿里巴巴合作的“浙里办”的AI智能应用功能升级,在统一政务咨询投诉举报平台的省本级和衢州市范围内率先上线试点运行,并逐步推广,于2019年1月实现全省覆盖。聪明的人工智能机器人,可以智能学习全省大数据中心知识库内的权力清单、办事指南等数据和各市的相关信息,形成全省通用政务知识库和地方个性政务知识库。

据了解,浙江省首批“政务人工智能训练师培训班”,由阿里CGO智能服务事业部的骨干技术人员现场授课。培训内容不仅包括智能问答和智能分派算法原理、语音交互流程设计等AI技术基础

知识,还有专为此次培训设计的智能政务解决方案、党务知识运营管理等定制课程。

参加此次培训的何小丽是衢州市信访局的一线工作人员,几次操作下来,她的最大感受是办事效率高了,原先需要在系统里填写6个步骤的工单提问,等待回复时长约为2.55天;而现在用智能问答系统,只需1个步骤就能搞定,并且机器客服还能实现秒级响应答复。

培训和组建全国首支政务人工智能训练师团队,让一线办事人员掌握AI技术应用中基本的知识录入、审核、数据分析和运营管理等,浙江省智能政务服务再一次走在了全国同行的前列。

本报记者 林洁

2019首期全国电子信息青年科学家论坛在杭举行 聚焦柔性电子技术设计与制备

什么是柔性电子?柔性电子有什么用?又可以应用在哪些领域?日前,在杭州下沙,一场以“柔性电子技术”为主题的论坛让人领略了柔性电子技术的神奇之处。

本次论坛是2019年第一期全国电子信息青年科学家论坛,多名柔性电子技术领域的知名专家和青年学者齐聚一堂,共同探讨下一代柔性电子设计与制备的新方法、新材料和新工艺。

“近年来,柔性电子技术研究呈现出快速发展的势头,已广泛应用于信息、能源、医疗等领域。相关技术与产业正孕育出经济发展新动能,成为促进经济增长的新动力。”中国电子学会副秘书长王天虹表示。

清华大学教授冯雪作了题为“柔性电子技术与健康医疗”的报告。她指出:“如今柔性电子在健康医疗领域应用很多,比如类皮肤变形传感

器、人体呼吸监测、柔性压力传感器、光电血氧传感器等。柔性电子技术应用在这些领域可以大大促进医疗器械领域的进步,更好地帮助到患者。”柔性电子作为多学科交叉融合的新兴技术,颠覆性地改变了传统无机固体器件刚性的物理形态,极大地促进了人一机一物三元融合,是汇聚实体、数字和生物世界的变革性力量,是未来信息领域的战略制高点。

此外,复旦大学教授曾晓洋、中科院半导体所研究员王开友也在现场分别作了题为“亿级像素云相机系统与芯片”“自旋调控及其应用”的报告。众专家学者探讨领域涉及了柔性电子器件、柔性光电器件、柔性薄膜制造技术等倍受关注的柔性电子研究方向。现场反响热烈,经过各界激烈的思想碰撞,大家纷纷表示对柔性电子技术从实验室走向产业化的道路感到更加清晰和充满信心。

心。

“柔性电子是当前科技界研究的前沿和热点,本次活动围绕柔性电子领域最新的研究进展进行探讨,为青年学者搭建了一个思想碰撞、技术交流的平台。”杭州市经济技术开发区党工委委员、副主任王永芳说道。

据了解,浙江清华柔性电子技术研究院、柔性电子与智能技术全球研究中心先后在嘉兴与杭州市经济技术开发区两地成立,也代表着浙江省政府打造柔性电子技术策源地的“双城模式”正式开启,打造中国“柔谷”。

本次论坛由中国电子学会主办,柔性电子与智能技术全球研究中心、浙江清华柔性电子技术研究院、中国电子学会青年科学家俱乐部共同承办。

本报记者 徐璐璐

柯桥国家高新技术企业“井喷”

绍兴市柯桥区国家高新技术企业呈“井喷”发展态势。2018年,全区新认定国家高新技术企业93家,同比增长98%,至此,该区已拥有国家高新技术企业175家。

近年来,柯桥区大力实施科技成长型企业三年培育计划,去年全区规上高新技术产业增加值超过60亿元,增幅近两成。此外,该区还有2家企业研究院获得省级企业研究院认定,6家企业研发中心获省级高新技术企业研发中心认定,并成功举办第三届海内外高层次人才创新创业大赛,15名外籍院士入驻外国高层次人才创新创业集聚区,“国千”“省千”人才累计达到105人。

“为强化保障,我们还实施了‘重创新、谋发展’专项行动,明确对当年新认定的国家高新技术企业每家奖励30万元,重新认定的奖励15万元,并推广应用科技创新券,单家企业首次申请额度为2万元,年度累计可申请额度达10万元。”柯桥区科技局相关负责人介绍,去年全区对国家高新技术企业奖励达2415万元,发放创新券913.20万元,使用753.38万元。

与此同时,柯桥区还积极推进“创立方”“众创空间”等创新创业载体建设,开通“科创直通车”,开展“百研千企”科技创新大对接活动,先后开展科技成果对接活动20余场次,实现了服务常态化、零距离,解决科技服务“最后一公里”问题,为国家高新技术企业培育营造了良好环境。

钟伟 俞立权

王老吉爱心票助游子回家



1月20日,第七季王老吉“让爱吉时回家”大型公益活动杭州站爱心车票赠票仪式举行。该公益活动自2013年启动以来,已连续举办七季。7年来,王老吉不断创新公益模式,扩大受益群体,通过爱心高铁、爱心动车、回家吉金等方式,帮助上万名游子回家团圆,传递社会正能量。

据悉,今年杭州站爱心高铁启动报名后,通过线上报名和线下招募,吸引了数千名在杭学子和务工人员报名参加。经过多轮筛选,最终近500名符合条件的公益“吉”星成功获得一张免费回家的车票。他们带着王老吉特别定制的吉祥大礼包、儿童玩具、保暖围巾以及一份来自王老吉的公益爱心,踏上回家团圆的路。

活动现场,主办方还精心设置了“吉祥祝福”“吉运当头”等多个充满趣味性与挑战性的互动游戏,让更多在杭务工人员欢声笑语中提前体验回家路上的美好。

记者了解到,除了杭州,今年王老吉还在全国各地广泛开展公益车票赠票活动。整个春运期间,将送超过1000名务工人员与大学生平安返乡。

本报记者 金乐平 通讯员 翁阳光

特色产业带撬动县域经济“换道超车”

阿里县域卖家诞生361个“亿元店”

县域“小卖家”,也有大能量。据统计,在阿里巴巴淘宝、天猫两大平台上,2018年县域卖家单店年销售额破亿的已达361个。阿里县域卖家年销售额top100的门槛,已提升到2亿元;top10网店有8家年销售额超过10亿元,最高的达到30多亿元,阿里平台成为脱贫致富的绝对帮手。

县域卖家们并没有一窝蜂地都去卖衣服、卖家具,而是各展所长,呈现百花齐放的格局。

县域卖家第106位,是湖南一家专卖纸尿裤的天猫店,年销售额近2亿元;另一家同样只卖纸尿裤的天猫店,年销售额达到了1亿余元。

浙江一家仅卖一种部件——宝宝安全床护栏的天猫店,一年入账过亿元。

依靠淘宝直播带动爆发性增长,珠宝首饰行业最为典型。广东肇庆所辖四会市的一家翡翠公司,注册了若干家名字相同仅用“x号店”的淘宝店,有3家年销售过亿元。其中,最强的一个店铺年销售近3亿元,另有两个店年销售都离2亿元大关仅一步之遥。



贵州省正安县某工厂车间,吉他正在接受出厂前的质检。

爱美绝非女孩们的专利,浙江桐乡有两个专卖中老年女装的天猫店,广场舞阿姨们让它们稳居年销售过亿的行列。

县域卖家们牢牢地抓住了现代人消费升级的

脉动。福建宁德下辖福安市,有两家卖按摩椅的天猫店,年销售额都突破2亿元,冲进了阿里县域卖家百强。此外,福安至少还有两家按摩椅天猫店年销售额过亿元。

文艺青年喜欢的乐器,许多来自县域卖家。贵州遵义正安的一家天猫吉他专卖店,在线3款吉他累计销售量达83万把,最热销的一款月售2万多把,排在天猫平台第一名。吉他店所依托的吉他生产厂,2016年6月才诞生,就在天猫上销售,塑造自己的品牌,并取得了成功。据当地媒体报道,这家企业解决就业9542人,帮助2160名贫困群众就业脱贫。

江苏一家主售子母床的天猫店,年销售额近2亿元。子母床的产地在江苏睢宁,该县拥有92个淘宝村,形成了全国最大的家具淘宝村集群。2018年,该县高居阿里县域电商销售额全国第七名。

每一个亿元网店、每一件网红产品背后,都在通过阿里平台赋能,一个个特色产业带也在推动县域经济“换道超车”,带动农民脱贫致富。

本报记者 林洁

手机App点点就能种菜 吴兴探索物联网智慧新农业

400多亩菜地由千人分享“管理权”,这样的趣事就发生在湖州市吴兴高新区联溪村的壹伍田园基地。近日,该基地已与远在南京的1500余名消费者建立合作关系,通过网络把种什么菜、施什么肥等呼叫线下种菜服务的权力,交给预交年费的这些群体,并通过快递公司將蔬菜送到他们家中。

壹伍田园所在的高新区北片,是国家农业综合开发现代农业园区试点、国家农业改革与建设试点和国家农业科技园区试点。今年,当地通过壹伍田园这一平台,探索“互联网+农业”发展新模式。

走进壹伍田园,几名工程师正在调试新增设的一批种菜“机器人”,一只只装有电脑主板的智能箱悬挂在蔬菜大棚的梁上,垂下的数条管子直入土壤

之中。“消费者可以通过手机App,操控这些设备实施喷滴灌等一系列蔬菜种植工作,也可把这些工作交给电脑自动处理。”在基地现场,工程建设负责人张卫红说。

负责运营基地的湖州共享农业科技发展有限公司总经理助理王文斌介绍,吴兴的壹伍田园是香港SAIOT集团旗下多家企业联合打造的智慧农业项目,计划总投资5亿元,规划面积6800亩,集结了农技、网络和营销等多支团队力量。“物联网技术改变了传统农业的种植办法,而这‘互联网+农业’的新思维更是打破了传统农业的经营模式。”王文斌说。

据了解,已经签约的400多亩菜地,是按照每月

每平方米20至30元的租金与用户签订,签约周期为2至3年,种子和肥料按照具体选择另行计算。基地还与顺丰快递签订合作,在500公里半径范围内以每单5公斤的规格开展蔬菜的协议价配送。目前,壹伍田园手机App正在内测,首批签约用户已经收到试种蔬菜近5000份。

“种菜讲‘平方’,提升的是农业的亩均效益;而通过互联网经营,则打通了农产品流通的新渠道,缩短了从田间到餐桌的距离。同时,附加的用户体验功能增强了农产品销售的市场竞争力。”高新区农业局局长张国华表示,园区将对“互联网+农业”的发展模式进行总结提升,形成可复制的经验,并尝试在北片的其他农业项目中推广。

郑稽平

杭州融林网络技术有限公司**遗失**由杭州市下城区市场监督管理局于2018年11月30日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330103396496283N,遗失公章、财务章、法人章(王燕)各一枚,现声明作废。

台州优享家居用品有限公司**遗失**海关报关单位注册登记证书,注册编号:331195693P(法人杨三弟),现声明作废。

六叶(杭州)农业科技有限公司,税号91330102311224597D,遗失空白浙江省通用机打发票1份,代码133011630339,号码01887103,声明遗失。

宁波江东明楼祥宇五金机电经营部**遗失**宁波银行中兴支行基本户开户许可证1份,核准号J3320028855101,声明作废。

浙江快购电子商务有限公司**减资公告**:经本公司出资人决定,本公司认缴注册资本从5008万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

绍兴市柯桥区柯桥小军日用品商行**遗失**浙税字32031119830130464601**遗失**浙江省国家税务局通用机打发票贰份,代码133061430432号码01506674、01506675,声明作废。

杭州六联建材有限公司**遗失**由杭州市下城区市场监督管理局于2016年5月23日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330103MA27XN17D,现声明作废。

杭州康特姆热泉有限公司**注销清算公告**:本公司股东会已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

何燕华**遗失**护士资格证,护理学,初级(士),201233012869,声明作废。

杭州西九建筑工程有限公司**遗失**财务章、法人章(田冲)、发票章各一枚,现声明作废。

嘉兴市铂尔尼贸易有限公司**遗失**浙江省工商银行平湖市全塘镇工商银行支行基本户开户许可证一份,核准号J3352003769501,声明作废。

杭州牧拓贸易有限公司**遗失**由杭州市下城区市场监督管理局于2018年8月23日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330103MA2CDW0A1F,现声明作废。

朱法兴不慎**遗失**:中华人民共和国海关《货物进口证明书》流水号:H31160002304;进口车随车检验单编号380900116003340-1,车架号1G1FB1RX5G0174045;以上声明作废。

杭州糖豆宠物用品有限公司**注销清算公告**:本公司股东(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州齐远餐饮有限公司**注销清算公告**:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州宏正工程监理咨询有限公司青田分公司**遗失**浙江湖州商业银行支行基本户开户许可证壹份,核准号J3432000866102,声明作废。

杭州学萃电子商务有限公司**注销清算公告**:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

新昌县儒杏镇丰影面食店**遗失**由新昌县市场监督管理局于2017年9月18日核发的营业执照副本,统一社会信用代码93330624MA29DYJH2T,声明作废。

嘉兴市铂尔尼贸易有限公司**遗失**机构信用代码证,代码G10330482003769503,声明作废。

浙江上风建设有限公司**减资公告**:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本从7201.4万元减至4228万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

杭州海草园股权投资管理有限公司**注销清算公告**:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州三景临泽投资管理合伙企业(有限合伙)**注销清算公告**:本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业。请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算人申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

工信智慧(浙江)资产管理有限公司**遗失**公章财务章、法人章(法人姓名:毛显陵)各一枚,现声明作废。

杭州都蓝制冷技术有限公司**注销清算公告**:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州鼎辉广告有限公司**遗失**由杭州市下城区市场监督管理局于2013年6月25日核发的营业执照副本,注册号为330103000128804,声明作废。

更正:浙江约美家居日用品有限公司2018年11月30日刊登的减资公告中“股东会”应为“股东”,特此声明更正。

更正:绍兴胖仙子女文化传播有限公司于2018年11月30日刊登的解散清算公告中“于2018年11月6日决议解散公司”应为“2018年11月8日决议解散公司”,特此声明更正。

海宁市斜桥镇谷天裘皮服装厂,营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92330481MA2F0W4R8R,声明作废。

海宁市易融企业管理咨询有限公司注销清算公告:(统一社会信用代码:91330481307551624U)经股东会决议,拟向企业登记机关申请注销登记,由李水清、张杭旭组成清算组,李水清为清算组负责人,对企业债权债务进行清理,请企业债权人自本公告见报之日起45日内向企业清算组申报债权,逾期视为放弃债权。

海宁市易融企业管理咨询有限公司

遗失启事

新昌县城关浙海摩托车修理店遗失公章一枚,声明作废。

2019年1月22日

注销公告

新昌县长诏农业发展有限公司股东已决定解散本公司,请债权人于本公告发布之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。特此公告。

新昌县长诏农业发展有限公司

2019年1月22日

合伙企业注销清算公告

杭州分红投资合伙企业(有限合伙)注销清算公告:本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业,请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算人申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。